
ßïîíñêàÿ ïîëîñêà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: jline.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: jline.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íà êëåò÷àòîé ïîëîñêå áóìàãè âûñîòîé â îäíó êëåòî÷êó è äëèíîé N êëåòî÷åê íåêîòîðûå êëåòêè

ðàñêðàøåíû â òëåííûé çåë¼íûé è áåëûé öâåòà. Äàëüøå ïî ýòîé ïîëîñêå ñòðîèòñÿ å¼ êîä, êîòîðûì

ÿâëÿåòñÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü ÷èñåë � êîëè÷åñòâà ïîäðÿä èäóùèõ çåë¼íûõ êëåòîê ñëåâà íàïðàâî.

Íàïðèìåð, äëÿ òàêîé ïîëîñêè

êîäîì áóäåò ïîñëåäîâàòåëüíîñòü 2 3 2 8 1. Ïðè ýòîì êîëè÷åñòâî áåëûõ êëåòîê, êîòîðûìè ðàçäåëÿ-

þòñÿ ãðóïïû çåë¼íûõ êëåòîê, íèãäå íå ó÷èòûâàåòñÿ (ãëàâíîå, ÷òî äâå ãðóïïû ðàçäåëÿþòñÿ ïî êðàé-

íåé ìåðå îäíîé áåëîé êëåòêîé). Ïîýòîìó îäíîìó è òîìó æå êîäó ìîãóò ñîîòâåòñòâîâàòü íåñêîëüêî

ïîëîñîê. Íàïðèìåð, óêàçàííîìó êîäó ñîîòâåòñòâóåò è òàêàÿ ïîëîñà:

Âàøà çàäà÷à ñîñòîèò â òîì, ÷òîáû íàéòè êîëè÷åñòâî ïîëîñîê äëèíû N , êîòîðûå ñîîòâåòñòâóþò

çàäàííîìó êîäó.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Âî âõîäíîì ôàéëå ââîäèòñÿ ñíà÷àëà ÷èñëî N � äëèíà ïîëîñêè (1 ⩽ N ⩽ 100). Çàòåì èä¼ò

÷èñëî K � êîëè÷åñòâî ÷èñåë â êîäå (0 ⩽ K ⩽ (N + 1)/2). À çàòåì ñëåäóåò K ÷èñåë, çàäàþùèõ êîä.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî îòâåò ìåíüøå 1018.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåñòè êîëè÷åñòâî ïîëîñîê äëèíû N , ñîîòâåòñòâóþùèõ çàäàííîìó êîäó.

Ïðèìåðû

jline.in jline.out

11 3 1 2 2 35

Ñòðàíèöà 1 èç 1


